

# Третья встреча

— Едут!

Это слово пронеслось среди встречающих, и все устремились к автобусам, мягко подкатившим к Дому офицеров.

Минута, другая — и вот уже слышатся радостные приветствия. Это моряки, общественность города встречают артистов Донецкого государственного русского театра оперы и балета.

— Дорогие товарищи! — говорит, обращаясь к прибывшим, начальник Дома офицеров И. И. Верба. — От имени моряков-черноморцев и трудящихся Севастополя поздравляю вас с приездом. Желаю творческих успехов!

— Мы в третий раз приехали в ваш город, — отвечает на приветствие режиссер театра К. В. Цимбал. — И всякий раз он производит на нас неизгладимое впечатление своим живым пульсом, каждая встреча с жителями Севастополя для нас очень радостна. Готовясь к встрече с вами, мы специально подготовили оперетту К. Листова «Севастопольский вальс». Надеемся, что она вам понравится.

Как дорогих гостей встречают горожане донецких артистов. Букеты цветов, дружеские рукопожатия... Это — заслуженное уважение, скрепленное хорошей дружбой.

НА СНИМКЕ: артисты Донецкого театра оперы и балета в Севастополе.

Фото Б. ШЕЙНИНА.





Magdalena  
and  
...